

# Requieren Mayor Plazo para Declarar la Renta

Sobre las declaraciones del Ministro de Hacienda relativas a que este año no se concederá prórroga para la presentación de las Declaraciones de los Im-

puestos de Renta y Vialidad, se pronuncian los miembros de la Asociación de Profesionales Contables de El Salvador.

Manifiestan emitir su opinión, en su afán de colaborar con los empresarios y con los profesionales de la contabilidad de El Salvador y dicen que consideran, que las condiciones que dieron motivo para que en los años anteriores se concediera la prórroga en el plazo para la presentación de las declaraciones de los impuestos ya mencionados, son las mismas y quizá han empeorado debido a las condiciones imperantes actualmente. Esto

es lo que no hace posible presentar a tiempo las declaraciones antes mencionadas.

Debe de tomarse en cuenta, indican, que para llegar a la conformación de todos los Estados Financieros, hay que desarrollar una serie de labores previas, y que en el hacer diario son de índole extraordinaria y en la época de violencia por la que estamos pasando, limitaciones en el transporte y otras más, ese trabajo extraordinario se vuelve más lento y acarrea problemas en la presentación de tales

—Favor pase a la página 20.

## Caso de Niños Conocerán Hoy Sras. de Abogados

El caso de los niños desplazados que tienen a su cargo en el "Hogar-Granja-Escuela" que funciona en el desvío a Opico, carretera a Santa Ana, conocerá hoy la Asociación de Señoras de Abogados.

Las señoras —según informan— están desarrollando una labor en beneficio directo de los niños desde hace varios años, pero hoy se ha incrementado ese servicio con los niños desplazados.

Para ampliar mejor los puntos de vista sobre este asunto y otros de importancia para la entidad, es que las señoras Silvia Serarols de Mendoza, Presidenta y Leticia de Claros, Vicepresidenta, invitan a todas las socias, a partir de las 3.30 de la tarde en el hotel Presidente.

## Piden Reconocimiento para la Procuraduría

Reconocimiento a la Procuraduría General como institución rectora en la protección a la familia, demandó la Procuradora, Dra. Dina Castro de Callejas, ante la Asamblea Constituyente.

La Dra. Castro de Callejas acudió a la comisión que estudia el proyecto de la nueva Constitución Política, para emitir opinión y presentar un estudio que mejorará las disposi-

ciones constitucionales con respecto a la protección que el Estado debe otorgar a la familia en general y a la mujer, en particular.

Expresó que anteriormente la Procuraduría tenía a su cargo la protección social de la familia y para ello administraba los centros de protección de menores, el parque infan-

—Favor pase a la página 20.



**DEMANDA RECONOCIMIENTO.**— Dra. Dina Castro de Callejas, Procuradora General, (segunda de izquierda a derecha), demandó ayer ante diputados el reconocimiento de la Procuraduría como institución rectora en la protección de la familia salvadoreña. La funcionaria fue invitada para ser oída en el capítulo que sobre la familia estudian los diputados, para ser incluido en la nueva Constitución Política. Al fondo, Dr. Francisco Morán Castaneda, Presidente de la Comisión y funcionarios de la Procuraduría.

# Conferencia de Vivienda C.A. Celebrarán en Julio

Del 25 al 30 de julio se realizará en esta capital la Décima Conferencia Centroamericana Permanente de Vivienda y Desarrollo Urbano.

En el evento participarán 200 representantes de instituciones gubernamentales y privadas del Istmo. Se analizará como tema principal la "Coordinación para el Desarrollo Integral de los Asentamientos Humanos".

El Arquitecto José Salvador Chorro, Director de DUA y a la vez Presidente de la organización, declara que el tema coordinación en términos generales puede resumirse como la acción conjunta de esfuerzos tendientes a realizar un objetivo determinado; es una herramienta valiosa para abordar el desarrollo integral de los asentamientos humanos, conceptualizado éste en el sentido más amplio de la expresión, pues comprende de todos los elementos materiales, sociales, ambientales, espirituales y culturales que integren los asentamientos humanos, sean éstos urbanos o rurales. Lo anterior, dice, implica necesidades de vivienda, trabajo, suministro de infraestructura, transporte, salud, educación, recreo, etc.

Con el tema central, indica, quieren enfocar la

coordinación en el tiempo y espacio de los aspectos físico espaciales, sociales, económicos, financieros, ecológicos y administrativos que son elementos determinantes en el desarrollo de los asentamientos humanos. La coordinación de estos aspectos, dice, requiere una estrecha vinculación entre las distintas instituciones del sector de vivienda y el desarrollo urbano y rural:

libre empresa, organismos estatales, internacionales, autónomos y municipales para lograr la sincronización efectiva de tal manera que funcione cada de ellas de acuerdo a las necesidades de las otras y del

sistema total.

Refiere el Arquitecto Chorro que la cantidad de ponencias que se puede desprender del tema central es ilimitada, por cuanto, aparte de los procesos que pueden abordarse en cada área, existen especialidades o ángulos de enfoque que a su vez involucran la coordinación entre varias instituciones.

Manifiesta el funcionario que la conferencia centroamericana permanente de vivienda y desarrollo urbano es una organización de carácter regional, apolítica y no lucrativa, con fines eminentemente técnicos, culturales y sociales.



**AGRADECEN INFORMACION.**— Los miembros de la Comisión Central de la visita del Papa Juan Pablo II, estuvieron en nuestras oficinas para agradecer la información que brindó EL DIARIO DE HOY con fotos a colores y blanco y negro en un Suplemento Especial. De izquierda a derecha, Monsenor Gregorio Rosa Chávez, Arzobispo Auxiliar de San Salvador; don Teófilo Simán, doña María Rodríguez de Boet y don Catalino Herrera.

# Papa Envía Bendición al Pueblo de El Salvador

Profunda benevolencia y cordial bendición al pueblo salvadoreño envía el Santo Padre Juan Pablo II desde el Vaticano, Roma, por medio de un cablegrama dirigido a Monsenor Arturo Rivera y Damas, Arzobispo de San Salvador.

Sus palabras son en agradecimiento por el apoteósico recibimiento de que fue objeto el 6 de este mes cuando visitó El Salvador. Millares de salvadoreños se apostaron en las calles y avenidas de la capital para saludarlo a su

paso hacia el Templo donde ofició una misa.

El cablegrama dice textualmente: "Concluido mi viaje apostólico a América Central deseo agradecer vivamente a usted, a los hermanos en el Episcopado, a los fieles de San Salvador y a toda la nación, las reiteradas muestras de afecto y cercanía de que ha dado tan elocuente ejemplo en los diversos momentos de la visita. De ella guardo muy gratos recuerdos que se hacen pliegaria por la continuada fi-

delidad eclesial de los amados salvadoreños a quienes renuevo con sentimientos de profunda benevolencia mi cordial bendición. Ioannes Paulus PP. II".

COMISION AGRADECE A EL DIARIO DE HOY

Por otra parte, los miembros de la Comisión Central de la Iglesia que tuvieron a su cargo el recibimiento del Papa, visita-

—Favor pase a la página 20.

## Resumen Nacional

### Circulan Sellos Postales con la Imagen del Papa

La Dirección General de Correos puso en circulación dos emisiones de sellos postales alusivas a la visita que realizara a nuestro país su Santidad Juan Pablo II.

"En la larga historia de la filatelia salvadoreña que se inicia en 1867, la presente emisión es una de las que posee más hondo contenido espiritual" dice el Director General de Correos, don Juan Ramón Hidalgo.

Por su parte, don Manuel Isidro López Sermeño, Ministro del Interior, manifestó: "La venida de su Santidad Juan Pablo II a El Salvador, no tiene más que la voluntad de Dios a la cual nos acogemos todos los salvadoreños". El Ministro, acompañado de Monsenor Luigi Travaglio, de la Nunciatura Apostólica, y de otros funcionarios de Gobierno, puso oficialmente en circulación los sellos.

Uno contiene el Escudo del Vaticano y la Imagen del Papa Juan Pablo II.

### En Santa Ana el Mercado Sobre Ruedas

SANTA ANA.— Un llamado a las amas de casa de la ciudad, han hecho los delegados del Ministerio de Agricultura y Ganadería, MAG, para que el próximo sábado concurren al Reparto Los 44, a comprar artículos de primera necesidad a precios bajos, en el Mercado sobre Ruedas, el cual estará instalado desde

—Favor pase a la página 50.